	

	напоминаем

Правила поведения в чрезвычайных ситуациях


ПАМЯТКА населению поселка
Терроризм – 
это метод, посредством которого организованная группа или партия стремятся достичь провозглашенные ими цели через систематическое использование насилия. Для нагнетания страха применяются такие террористические акты, как взрывы и поджоги магазинов, вокзалов, захват заложников, угоны самолетов и др.
ЭТО НУЖНО УМЕТЬ!
 Если  стрельба застала Вас на улице,    сразу же лягте и осмотритесь;
- выберите ближайшее укрытие и проберитесь к нему, не поднимаясь в полный рост;
- при первой возможности спрячьтесь в подъезде жилого дома, подземном переходе и дождитесь окончания перестрелки; 
- примите меры по спасению детей, при необходимости прикройте их своим телом;
- по возможности сообщите о происшедшем сотрудникам милиции.
Если в ходе перестрелки Вы находитесь дома:
- укройтесь в ванной комнате, в кладовой и лягте на пол, так как находиться в комнате опасно из-за возможности рикошета;

- находясь в укрытии, следите за возможным началом пожара; если пожар начался, а стрельба не прекратилась, покиньте квартиру и укройтесь, подальше от окон.

ОСНОВНЫЕ МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ
- не трогайте на улице бесхозные вещи (сумки, пакеты и т.д.) и не подпускайте к ним других;                                                             - сообщите о находке сотруднику милиции;                                                                            
- в присутствии террористов не выражайте свое неудоволь​ствие,                    воздержитесь от резких движений, крика и стонов; 

- при угрозе применения террористами оружия ложитесь на живот, защищая голову руками, подальше от окон, застекленных  дверей, проходов, лестниц; 

- в случае ранения двигайтесь как можно меньше - это уменьшит кровопотерю, а если произошел взрыв - примите меры к недопущению пожара и паники, окажите первую медицинскую помощь пострадавшим; постарайтесь запомнить приметы подозрительных людей и сообщите их прибывшим сотрудникам спецслужб.
Об угрозе террористического акта сообщайте по телефону:

 управление внутренних дел
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